

РІШЕННЯ

Про затвердження двоставкового тарифу на послугу з централізованого опалення

Керуючись пп. 2 п. «а» ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №130 від 05.06.2018 року Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності та №239 від 12.09.2018 року Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, розглянувши листи Біляївського ЖЕКП №339 від 02.10.2019 року, №340 від 02.10.2019 року, з метою приведення у відповідність з економічно обґрунтованими витратами на послуги з централізованого теплопостачання, забезпечення сталої та безаварійної роботи підприємства Біляївського ЖЕКП, стабілізації фінансово-економічного стану підприємства, беручи до уваги зростання ціни на енергоносії, мінімальної заробітної плати, інших витрат, враховуючи висновки депутатської комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (протокол засідання від 5 вересня 2019 року), виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити з 01.11.2019 року комунальному підприємству Біляївське ЖЕКП Біляївської міської ради двоставковий тариф на послугу з централізованого опалення, що надається населенню (розрахунок тарифу згідно додатку №1), а саме:

- умовно-змінна частина двоставкового тарифу для абонентів житлових будинків з будинковими приладами обліку теплової енергії – 1697,97 грн/Гкал (з ПДВ);

- умовно-змінна частину двоставкового тарифу для абонентів житлових будинків без будинкових приладів обліку теплової енергії – 34,10 грн за 1 кв. м за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення (з ПДВ);

- умовно-постійна частина двоставкового тарифу (місячна плата протягом року за одиницю приєднаного теплового навантаження) – 4,70 грн. за 1 кв.м (з ПДВ).

2. Рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради № 207 від 29.11.2018 р. «Про затвердження тарифу на послугу з теплопостачання» визнати таким, що з 01.11.2019 р. втратило чинність.

3. Виконавцю послуги Біляївському ЖЕКП (директор Крачков А.М.) інформацію про тариф на послугу з централізованого опалення у строк

що не перевищує 15 днів з дати введення його у дію повідомити споживачів, шляхом публікації в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови-начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 185 від 17 жовтня 2019 року
м. Біляївка